ЗАДАНИЯ ДЛЯ 2-А КЛАССА

ПОНЕДЕЛЬНИК     04.05.2020

РУССКИЙ ЯЗЫК

Спишите текст 


          Гуляли забавные утята по двору. Ходили они гуськом такие чистые и пушистые. Искали малыши корм. Щипали утята траву.
        Нашли проказники большую трубу. Залезли туда один за другим. Вышли озорники из трубы грязные. Стала утка-мать отмывать детей в реке.

УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК

С. 67 впр. 195     (спиши,    підкресли слова дії)


ВТОРНИК                    05.05.2020


УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК

С. 69  впр. 202      (доповни речення, запиши)


МАТЕМАТИКА


1.Реши задачу:

Машина проехала за три дня 975 км.  За первый день машина проехала 270 км, за второй день – 205 км. Сколько км проехала машина за третий день?

2. Реши уравнения:

255+Х=965                        900-У=350


СРЕДА       06.05.2020


РУССКИЙ ЯЗЫК

Спиши текст

                                                  Берёза плачет.
     Илья и Алла гуляли по лесу. Сели они на пенёк отдыхать. Вдруг на лоб Илье упала капелька. Мальчик поднял глаза. Откуда дождь? Это плакала берёза. Из ранки на стволе капал сок. Злые люди ранили дерево. Дети присыпали ранку землёй. 


МАТЕМАТИКА

1. Запиши примеры в столбик и реши:

678+905=                                  32478—11364=
56700+43201=                           8765—5609=

2. Реши задачу:

В одной школе обучается 583 ученика, во второй – 109 учеников, а в третьей – 267 учеников. Сколько всего учеников учиться в трех школах?


ЧЕТВЕРГ                      07.05.2020


УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК

С. 69  впр. 201         (вибери правильну букву та запиши)


МАТЕМАТИКА

1. Реши задачу:

Фермер собрал   346 кг огурцов, а помидор – на 148 кг больше. Сколько всего кг овощей собрал фермер?

2. Запиши примеры в столбик и реши:

5670+2340=                             77880—12300=
1234+6790=                              9876—3420=


Я ИССЛЕДУЮ МИР

Посмотрите ролик:

https://www.youtube.com/watch?v=yjPMSgXKhOo



ПЯТНИЦА        08.05.2020

УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК

С. 114-116 прочитати, переказ

МАТЕМАТИКА

1. Реши задачу:

В большом муравейнике живет 2130 муравьев, а в маленьком муравейнике – на 320 муравьев меньше. Сколько муравьев всего живет в двух муравейниках?

2. Реши уравнения:

357—Х=102                                У+546=1546


Я ИССЛЕДУЮ МИР
Посмотри ролик:

[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=28RBZelFxDw





 

